



Вокруг лето и нам нравится это!

10 июня, с подопечными отделения социальной реабилитации, абилитации инвалидов Ивановского территориального центра в городском парке Победы проведено развлекательно-игровое мероприятие «Справа – лето, слева – лето, очень нравится нам это!», приуроченное Международному дню друзей.

Началось мероприятие с того, что ребята делились рассказами о детстве своих пап и мам, их играх и развлечениях, затем сами с удовольствием поиграли в «Бабу», «Классики», «Бадминтон парами», «Два, третий лишний», «Футбол без правил».

Мероприятие получилось увлекательным и оставило массу положительных эмоций!



